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Ata da 62  Sessão Ordinária da 192  Legislatura da Câmara Municipal de São 

Bernardo/MA do Ano Legislativo de 2022, realizada em 25 de Março de 

2022. 

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de março de dois mil e vinte e dois (2022) 

às dez horas e trinta minutos (10h 30min) reuniram-se no Plenário José 

Nunes Prado os senhores vereadores: Alberto Luiz dos Reis Sousa, Bernardo 

José Tribuzi de Carvalho, Claudemir dos Santos Braga, Deborah de Lourdes 

Portela Braga, Francisco das Chagas Carvalho Silva, James Lopes Pereira, João 

Batista de Lima Costa, José Jailton Silva Spindola e Marcus Filipe Alves da 

Costa. Ausentes os vereadores Bernardo dos Santos Tomaz e Jaciel Rodrigues 

de Araújo, porem o Vereador Bernardo Tomaz encontra de Licença Medica e 

o Vereador Jaciel justificou sua ausência com antecedência. Constando nove 

dos senhores vereadores o Presidente João Batista declarou aberta a sessão 

e pediu que fosse feita a leitura bíblica e em seguida a leitura da ata da 

sessão anterior. Logo depois foi colocada a ata em discussão e votação. O 

Vereador Bernardo Jose pediu que constasse em ata que o Projeto de Lei n2  

03 foi rejeitado por não ter a maioria absoluta e o Presidente acatou. E 

colocou a ata em votação, sendo a mesma aprovada por todos os presentes. 

Passou-se a leitura do Expediente do Dia. Proposição n2  01/2022 requerida 

pela maioria absoluta dos Vereadores para apreciação do Plenário e Projeto 

de Lei n2  05/2022 de autoria do Executivo Municipal. Passou-se aos inscritos 

no Pequeno Expediente. Não houve inscritos. Passou-se a ordem do dia. O 

Presidente colocou em discussão e votação Proposição n2  01/2022 requerida 

pela maioria absoluta dos Vereadores para apreciação do Plenário, sendo 

aprovada por todos os presentes e Projeto de Lei n2  05/2022 de autoria do 

Executivo Municipal, sendo aprovado por todos os presentes. Passou-se aos 
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inscritos no Grande Expediente. Vereadora Déborah Portela passou a 

palavra. Vereador Marcus Filipe deu bom dia a todos os vereadores e a 

galeria presente. Depois falou da vitória obtida, na semana, onde 

conseguiram um resultado favorável na justiça com maioria e fazendo valer a 

vontade do povo que os escolheram para representá-lo e agradeceu ao 

prefeito João Igor pela parceira e o empenho, mostrando gratidão. Em 

seguida falou do aniversario da cidade e convidou a todos para 

reinauguração do Hospital Felipe Jorge e a inauguração de outras obras, que 

aconteceram na segunda-feira. Vereador Bernardo José passou a palavra. 

Vereador Alberto Luiz deu bom aos vereadores e ao plenário. Em seguida 

agradeceu aos Vereadores Claudemir e Bernardo José pelo voto favorável ao 

Projeto de Lei e convidou a todos para participarem das inaugurações 

previstas para a semana. Presidente João Batista falou da reinauguração do 

Hospital Felipe Jorge, elogiou a reforma feita e disse que o hospital parece 

mais um hospital particular de tão bonito que ficou. Depois convidou a todos 

para participarem das inaugurações. Em seguida concedeu um aparte ao 

Vereador Jailton Spindola que deu bom dia a todos os demais vereadores e 

ao Plenário e convidou o povo bernardense para participar das inaugurações 

e parabenizou a cidade pela sua historia. Depois agradeceu e ressaltou a 

união dos vereadores, independente de lado politico, sempre dispostos a 

aprovar as coisas que beneficiam a população. E agradeceu em especial os 

vereadores Bernardo José e Claudemir. Por fim lembrou-se da vitória dos 

vereadores eleitos do PDT, na justiça, de uma forma muito justa, respeitando 

a decisão dos eleitores nas urnas. -Passou as Preposições. Não houve 

nenhuma apresentada. Passaram-se as Explicações Pessoais. Vereadora 

Déborah Portela passou a palavra. Vereador Marcus Filipe passou a palavra. 

Vereador Alberto Luiz deu bom dia novamente e em seguida lembrou que 

quando morava em São Luís fundou uma associação com alguns 

conterrâneos e foi um dos primeiros filhos da terra a comemorar a 

emancipação politica de são Bernardo todos os anos, embora, na época a 
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data não era feriado municipal e só lembrou por fazer parte dessa historia. 

Neste momento o Presidente João Batista agradeceu a presença de todos, 

convidou a todos para a próxima sessão e deu por encerrada a sessão. Onde, 

eu, Bernardo Araújo Portela Filho, Secretário Executivo lavrei a presente ata 

que 	ás lida e aproda vÃ assinaçpel membro/.a mesa. 


